

# Agua de Rosas GUINAMA

GUINAMA amplía la gama de variedades de Agua de Rosas. De esta manera te ofrece dos productos cuya diferencia radica en la producción de las mismas. Ambas son de una calidad excelente y tienen eficacia y propiedades similares. Principalmente cambia el modo de obtención de las mismas.

## Agua de Rosas Composición

Códigos	Formatos	PVP
98206	Agua Rosas Composición 1 Litro	3.90 € (antes 4.47 €)
94408	Agua Rosas Composición 5 Litros	<b>16</b> € (antes 21.89 €)
94407	Agua Rosas Composición 25 Litros	60 € (antes 75.76 €)

## Agua de Rosas Natural

Códigos	Formatos	PVP
9559	Agua Rosas Natural 1 Litro	8. 17€
9560	Agua Rosas Natural 5 Litros	34.21€
9561	Agua Rosas Natural 25 Litros	122.08€

### Características

- -Procedente de la destilación hidroalcohólica (con agua y etanol) de los pétalos de la variedad de rosas Rosa gallica.
- -Conservantes: sorbato potásico, fenoxietanol y ethylhexylglycerin.
- -Inci: Rosa Gallica Water Extract.

### Características

- -Preparado Aromático con olor a Rosas.
- -Agua aromatizada que cumple todos los requisitos de calidad para su uso.
- -Conservante: metil paraben sódico.
- -Contiene un 2% de propilenglicol.
- -Olor muy agradable.



Calidad, Intensidad de aroma, dosis y uso similares.

ventas@guinama.com

www.guinama.com

**961 86 90 90** 



